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PLATFORMA 
o učešću delegacije Ministarstva turizma, koju predvodi ministar turizma, mr 

Simonida Kordić, na Adriatic Sea Forum – Cruise, Ferry, Sail & Yacht, 25–26. jun 
2026. godine, Venecija, Italija 

 

 

1. OPŠTE INFORMACIJA 

Službena posjeta Italiji realizuje se povodom učešća ministra turizma, mr Simonide 
Kordić, na Adriatic Sea Forum – Cruise, Ferry, Sail & Yacht, međunarodnom forumu 
posvećenom pomorskom turizmu u Jadranskom moru, koji će se održati 25. i 26. juna 2026. 
godine u Veneciji. 

Adriatic Sea Forum predstavlja jedan od značajnih regionalnih skupova u oblasti 
pomorskog i obalnog turizma, sa posebnim fokusom na sektore kruzinga, trajektnog 
saobraćaja, nautike, jedrenja i jahtinga, kao i na šire teme razvoja turističkih i pomorskih 
destinacija u jadranskom prostoru. Forum se organizuje od 2013. godine, a ovogodišnje 
izdanje biće održano u Veneciji, u organizaciji kompanije Risposte Turismo, u partnerstvu 
sa North Adriatic Sea Port Authority – Ports of Venice and Chioggia. 

Učešće ministarke Kordić predviđeno je prvog dana Foruma, 25. juna 2026. godine, u 
okviru sesije „Destination Adriatic”, koja je zakazana za 17.45 časova i posvećena je dijalogu 
sa vodećim predstavnicima jadranskih destinacija. Prema objavljenom programu, učešće 
ministarke turizma Crne Gore predviđeno je uz učešće predsjednice ENIT-a, čime se Crnoj 
Gori pruža prilika da predstavi svoje viđenje daljeg razvoja Jadrana kao zajedničkog 
turističkog, pomorskog i ekonomskog prostora. 

Forum okuplja predstavnike javnog sektora, turističke i pomorske privrede, luka, marina, 
kompanija iz oblasti kruzinga, trajektnog saobraćaja i nautike, kao i relevantne 
međunarodne i regionalne aktere. Program obuhvata uvodna izlaganja, plenarne i paralelne 
sesije, intervjue, prezentacije destinacija, predstavljanje Adriatic Sea Tourism Report 2026, 
kao i aktivnosti usmjerene na poslovno povezivanje, razmjenu iskustava i razvoj zajedničkih 
inicijativa u jadranskom regionu. 

Poseban značaj Foruma ogleda se u činjenici da se kroz njega razmatraju ključna 
pitanja budućeg razvoja pomorskog turizma na Jadranu, uključujući održivost, klimatske 
izazove, konkurentnost jadranskih destinacija, razvoj luka i marina, promociju regiona, 
trajektnu povezanost, kruzing, nautiku i investicije u pomorsku infrastrukturu. U tom 
kontekstu, učešće Crne Gore doprinosi jačanju regionalne vidljivosti države kao 
mediteranske i jadranske turističke destinacije, posebno imajući u vidu značaj nautičkog 
turizma, kruzinga, lučke infrastrukture i održivog razvoja obalnog područja za dalji razvoj 
crnogorskog turizma. 

 

2. ZNAČAJ UČEŠĆA 
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Učešće delegacije Ministarstva turizma na Adriatic Sea Forum – Cruise, Ferry, Sail & 
Yacht predstavlja važnu priliku za dalje pozicioniranje Crne Gore kao relevantne jadranske, 
mediteranske i pomorske turističke destinacije, posebno u kontekstu razvoja nautičkog 
turizma, kruzinga, trajektnog povezivanja, marina i održivog upravljanja obalnim prostorom. 

Imajući u vidu da Forum okuplja predstavnike javnih institucija, turističke i pomorske 
privrede, luka, marina, kruzing kompanija, trajektnih operatera i drugih subjekata koji djeluju 
u oblasti pomorskog turizma, učešće ministarke Kordić omogućava da se turistički 
potencijali Crne Gore predstave neposredno donosiocima odluka i ključnim akterima u 
jadranskom regionu. Poseban značaj ima činjenica da je ministarka pozvana kao gost od 
posebnog značaja i učesnica sesije posvećene jadranskim destinacijama, što potvrđuje 
prepoznatljivost Crne Gore kao aktivnog i konstruktivnog partnera u regionalnom turističkom 
razvoju. 

Učešće na Forumu pruža mogućnost da se istakne doprinos Crne Gore razvoju Jadrana 
kao zajedničkog turističkog i ekonomskog prostora, sa naglaskom na održivost, kvalitet 
turističke ponude, bolju povezanost, investicije u pomorsku i turističku infrastrukturu, kao i 
unaprjeđenje saradnje među destinacijama koje dijele iste izazove i razvojne potencijale. 
Forum je ujedno prilika za razmjenu iskustava o savremenim trendovima u pomorskom 
turizmu, uključujući održivo kruzing poslovanje, razvoj marina, jačanje konkurentnosti 
obalnih destinacija, upravljanje turističkim tokovima i očuvanje prirodnih i kulturnih resursa. 

 

3. AKTIVNOSTI U TOKOM UČEŠĆA NA KONGRESU 
 

Tokom službene posjete planirane su sljedeće aktivnosti: 

• učešće na sesiji „Destination Adriatic”, planiranoj za prvi dan Foruma, 25. jun 2026. 
godine, u okviru koje će biti razmatrana pitanja razvoja jadranskih destinacija, 
regionalne saradnje i budućnosti pomorskog turizma u Jadranskom moru; 

• učešće u programskim sadržajima Foruma koji obuhvataju plenarna izlaganja, 
tematske sesije, diskusije, prezentacije destinacija i predstavljanje Adriatic Sea 
Tourism Report 2026; 

• održavanje bilateralnih sastanaka sa predstavnicima Ministarstva turizma Italije i 
Nacionalne turističke organizacije Italije;  

• održavanje bilateralnih i neformalnih sastanaka na marginama Foruma, u cilju 
unaprjeđenja saradnje, promocije Crne Gore kao turističke destinacije i 
razmatranja mogućnosti za buduće zajedničke inicijative u oblasti pomorskog i 
obalnog turizma. 

 

4. SASTAV I TROŠKOVI UČEŠĆA DELEGACIJE 
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Delegaciju Ministarstva turizma činiće: 

• mr Simonida Kordić, ministar turizma, šef delegacije,

• Željka Vulanović, šefica kabineta, član.

Troškove predstojeće službene posjete snosiće Ministarstvo turizma.




